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Milí kamarádi, 

posílám vám pozdravy z Indie! Je to už dlouho, co jsem vám psala. Doufám, že se daří dobře vám i  

vašim rodinám. Já i moje rodina jsme všichni zdraví. Děkuji vám za vaši podporu v tomto školním  

roce. 

V dubnu a květnu jsem měla  dva měsíce letních prázdnin. Nedělala jsem nic zvláštního, takže ani není 

moc co psát. Můj školní rok začal v červnu. Chodila  jsem do kroužků vlasteneckého zpívání  a  akčních 

písní. Měli jsme dvoudenní  školní  tábor. Ve škole jsme rozděleni  do čtyř skupin.  Z předmětů mám 

tyto známky: 

Kannada (rodný jazyk):   1          Matematika: 2+ 

Angličtina: 2+          Přírodní vědy: 2+      

Hindu: 1                   Společenské vědy: 2+ 

Měli  jsme ve škole také každoroční slavnosti a další svátky, které spolu radostně oslavili věřící 

Hindové, křesťané a muslimové. Tyto slavnosti s sebou vždy přináší pocit sounáležitosti  mezi 

jednotlivými komunitami. 

V letošním školním roce byl zaveden nový systém  hodnocení. Je známý pod zkratkou CCE (kontinuální 

a komplexní  hodnocení). Hlavním cílem je ohodnotit každého studenta ze všech možných hledisek, 

kromě školních předmětů se hodnotí  také ostatní školní a mimoškolní  aktivity. Hodnocení probíhá 

v průběhu celého roku a kromě výuky zahrnuje i oblasti jako jsou hry,  sporty, výtvarný a hudební 

projev atd. 

Končím tento dopis přáním veselých Vánoc vám i vašim rodinám.  Ať jsou tyto Vánoce radostné a 

veselé. Přeji vám úspěšný start do nového roku 2014. 

S upřímným pozdravem, 

Vijayalaxmi 

Identifikační kód dítěte: 23378 

Sponzor: základní škola 

Kód sponzora:  16841 

Pozn.: prosíme, ve své odpovědi uveďte  identifikační kód dítěte 



Sociální centrum Carmel Vikas 

Klášter sv. Anny 

Mangalore – 575 001 
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Vánoce 2013 

Je to nádherný čas roku, plný jásotu a radosti, kdy s našimi blizkými a drahými prožíváme radost a klid 

Vánoc. Vánoce jsou oslavou Ježíše Krista, jehož narození přineslo lásku, radost a mír celému lidstvu. 

Tuto zvěst  máme  v čase Vánoc  sdílet s ostatními. 

Celkem se dnes staráme o 469 svěřenců, z toho 20 nováčků,  44 dětí se zvláštními potřebami,  dětí  od 

1. do 10. třídy je 238, a zbytek je 167 studentů. Od ledna 2013 dokončilo své kurzy 25 studentů, 

z toho velká část jsou absolventi celého studia. 

Finanční pomoc, kterou od vás dostáváme, je využita na uhrazení školného, v případě středoškoláků 

části školného, a dále na zakoupení učebnic, školních uniforem, vánočních dárků atd. Studenty 

povzbuzujeme a motivujeme, aby se snažili vyniknout ve studovaných předmětech  a aby se zúčastnili 

i dobrovolných či mimoškolních aktivit. Jde nám o to, aby se děti mohly projevit a ukázat své 

schopnosti. 

Nedávno ukončený projekt  komplexní tělesné zdatnosti, který byl zaveden v Bailhognalu s pomocí  

pražské charity Caritas Prague, pomohl dětem se zvláštními potřebami, stejně jako běžným 

studentům Carmel School v několika  směrech.  Zlepšila se infrastruktura školy  včetně  nových 

sportovišť a hřišť. To vše bude sloužït  dětem se zvláštními potřebami  i všem ostatním i v budoucnu. 

Narození Ježíše, který nám přinesl bezpodmínečnou lásku, milosrdenství, laskavost a soucit, bychom 

dnes měli vnitřně prožívat my všichni.  To se promítá i do Vánoční  tradice obdarování našich bližních. 

Letos všechny naše  děti dostanou prostěradlo a ručník. Ve svých školách děti společně prožijí radost 

Vánoc. V duchu sdílení a obdarovávání  ve škole Vidya Jyothi  každé z téměř  540 dětí z Jyiothinagaru 

dostane svůj vlastní ručník. 

John F. Kennedy jednou řekl: „Musíme si udělat čas na to, abychom poděkovali lidem, kteří  pro nás 

něco znamenají“. Vážení sponzoři, vy jste velice důležití pro životy našich dětí. A tak tedy řeknu jedno 

velké „Děkuji“.  Díky vaší peněžní pomoci a podpoře dostaly naše děti možnost pokračovat ve studiu. 

Děkuji také zaměstnancům  Caritas Prague a vůbec  celé  této organizaci. Vaše touha umožnit 

potřebným  dětem studium jim pomohla vyplnit jejich sen. 

Ať  je s vámi pokoj,  který je duchem Vánoc,  ať je s vámi naděje, která je radostí Vánoc , a ať je s vámi 

láska, která je samým srdcem Vánoc. Jménem všeho personálu Sociálního centra Carmel Vikas i všech 

našich dětí vám děkuji za vaši podporu a povzbuzení do další práce a těším se, že i nadále budete naše 

snažení podporovat. 

Se srdečným pozdravem, 

M.Carmel Rita A.C, ředitel 


